Sturkö
Mötesprotokoll nr:7, 2005

Samhällsförening


Protokoll fört vid styrelsemöte den 28 november  kl 1900.

Plats:Kvarnmagasinet.

Närvarande: 

Göran Hallström, ordförande

Christel Hammar-Malmgren, v ordf

Anders Danielsson, kassör
Jan Abramsson, tillf. sekreterare

Ann-Christine Andersson

Jörgen Andersson

Adjungerade under del av mötet:

Tommy Svensson, Leader+
Christer Nilsson, Region Blekinge

Frånvarande:

Pär Magnusson, sekreterare

Ingvar Karlsson

Johan Wideblad
§ 1. Mötets öppnande: 
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

§ 2. Dagordning:
Dagordningen lästes upp och godkändes.

§ 3. Föregående 

protokoll:
Har tidigare utskickats och granskats, mötet godkände föregående protokoll. 

§ 4. Föreningsgård:
Christel har vid kontakter med Fritidsförvaltningen fått klartecken att vi, om vi bildar en sektion inom Samhällsföreningen och skriver ett avtal med kommunen kan få till stånd en Föreningsgård för ungdomarna på ön. Vi får ett verksamhetsbidrag att bla använda till arvoden till föräldrar och/eller äldre ungdomar som sköter föreningsgården(högst 1000 kr/person och år, annars måste vi betala sociala avgifter). Vi kommer även att kunna få ett startbidrag. 
Föreningsgården kommer i så fall att använda lokaler i skolan. Rektorn är vidtalad och positivt inställd. Dock måste tydligt klargöras vilka av skolans lokaler som får användas och vilka som inte får användas.

Kerstin Frändebo är beredd att vara aktiv i den sektion som bildas och hålla i kontakten mellan skola, Fritidsförvaltningen och Samhällsföreningen. Föräldrastyrelsen är redan igång och jobbar med att försöka ta fram föräldrar som kan delta i verksamheten. Alternativet med Cissi och gamla biblioteket går tyvärr inte att realisera enligt Fritidsförvaltningen p.g.a att det är en kommersiell verksamhet, samt att byggnadens framtid ej är klar. Ordförande kontaktar Cissi och förklarar vår hållning att det bråskar att dra igång detta men att när hon väl kommer igång med sin verksamhet så kan vi återkomma angående samarbete och samordning av t.ex. öppethållande m.m.

Angående försäkringsfrågan så har kommunen en ansvarsförsäkring för 50 personer åt gången.

Utarbetade rutiner för lösningar som dennafinns på andra håll i kommunen. Här kan man undersöka hur andra gjort föt att få igång verksamheten på smidigast möjliga sätt.

Sammanfattningsvis: Kommunen bidrar med lokal och ekonomi, Samhällsföreningen administrerar och föräldrarna bidrar med sin tid.

Mötet beslutade att tillsätta en sektion inom Sturkö Samhällsförening som ansvarar för Föreningsgården bestående av v ordf. Christel Hammar-Malmgren och kassör Anders Danielsson. I  sektionen kommer även Kerstin Frändebo samt någon från föräldrastyrelsen att ingå.
§ 5. Kvarnen:
Ingvar, som ej är närvarande, har låtit meddela att han har full kontroll ang. renoveringen. P.g.a personliga problem hos entreprenören kommer renoveringen av fönstren inte att slutföras förrän under våren. 

Kassören har fått en rad frågor från kvarnens arrendator, Anna-Karin Jonasson, ang. en del detaljer kring kontrakt m.m. Svar på frågorna förmedlas vidare av Anders.

§ 6. Sturköbladet:
Tidningen är färdig och kommer från tryckeriet denna vecka. Hämtning av byamän sker nu på onsdag den 30. Ingvar ombeds att ta hand om Susanne Perssons tidningar, då hon har lämnat sitt uppdrag. Valberedningen får försöka finna en ny byaman i hennes ställe till årsmötet.
§ 7. EU-pengar:
Tommy Svensson, Leader + och Christer Nilsson,Region Blekinge redogjorde för möjligheter att söka projektpengar från EU.

Föreningen önskar få en gemensam resurs som håller ihop de organisationer som finns här och på omgivande öar, för att bättre kunna driva lokal utveckling.  

Vi behöver forma en mer konkret idé om vad vi vill göra och sedan återkomma till Region Blekinge och Leader+.

Ordförande kontaktar Tjurkö Intresseförening, Senorens samhällsförening, samt Möcklö och Trummenäs för att undersöka intresset för samverkan. 

En ansökan bör inkomma i slutet på januari.

§ 8. Hemsidan
Anders Danielsson, Johan Wideblad och Jan Abramsson kommer att träffas för att undersöka möjligheter att samköra hemsida, medlemsregister, bokning av magasinet m.m.

§ 9. Kassörens rapport
Allt är nu klart från Sturködagen. Ett plus på 19 400 kr per förening är resultatet.

§ 10. Övriga frågor
Inget svar från Christina Mattisson ang. möte har kommit konstaterar ordförande.

§ 11. Mötets avslutande
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Jan Abramsson           
Göran Hallström

Tillfällig sekreterare
         
Ordförande

